
مؤسسه علوى

 (دروس اول تا پنجم) 2 جغرافیا
 ؟باشد نمیبندي  و معیارهاي طبیعی ناحیهگزینه جز کدام -1

) خاك  4  ) نژاد3  ) پوشش گیاهی2  ) آب و هوا1

باشد؟  دوري از دریا و رطوبت می ،درکدام گزینه علت ایجاد بیابان - 2
) نامیب  4 ) بیابان کالیفرنیا  3  ) آتاکاما2 ) گبی 1

 است؟ نادرستکدام گزینه  -3
  تر هستند.  تر و وسیع شکل عمیق vهاي  ) دره1

  ها هستند.  هاي جاري و یخچال ) دو عامل مهم فرسایش در کوهستان، آب2

  کند.  حرکت می ،رسد می 100تا  80) یخچال وقتی ضخامتش به 3

اي هلالی شکل و منفردي هستند که دو زائده یا بازو در جهت باد دارند.   هاي ماسه ها تپه ) برخان4

 ؟باشد نمیبا نواحی صحیح ترتیب موارد کدام گزینه در رابطه  -4
  شوراي شهر اصفهانمیلیون نفر جمعیت تهران  15) کویر لوت1

  نظارت دولت بر بازار ارزرکیهاقتصاد وابسته به گردشگري ت) جنگل آمازون2

 استفاده از صفحات خورشیدي براي جلوگیري از استفاده سوخت فسیلیفرهنگ جامعهتصمیمات فرمانداري براي بهبود سطح خلیج فارس )3

  مدیریت پسماند توسط شهرداريصید ماهی در دریاي خزریسئمزارع سو )4

کدام مناطق کمترین میزان بارش را در نواحی آب و هوایی کوپن دارند؟ -5
 ) سرد و خیلی سرد4  ) معتدل و سرد3  ) خیلی سرد و خشک2  ) سرد و خشک1

شکل اشاره شده است؟ Uدر کدام گزینه به دره  -6
  کا) دره کرنی4  ) دره کونگا3  ) دره ماداگاسکار2  ) دره ایلینویز1

  ؟ رود نمیشمار   هاي کوهستان به کدام گزینه از قابلیت -7
) جلوگیري از خشکسالی  4  ) تأمین منابع آب  3  اندازهاي زیبا ) چشم2  ) تنوع زیستی  1

؟  رود نمیکننده دریا به حساب  کدام گزینه از عوامل آلوده - 8
) تجمع گردشگران در نواحی ساحلی  2    ) فاضلاب شهري  1

 کش ي نفتها ) عبور و مرور کشتی4  اتمی در کف اقیانوس   هاي ) دفن زباله3

 ؟وجود نداردبندي گودي  بوم در طبقه میزان بارش در کدام ناحیه بیشتر از بقیه است و کدام زیست ،بندي گودي توجه به طبقه با - 9
  هاي استوایی ـ قطبی جنگل) 4  هاي معتدله ـ ساوان ) جنگل3  هاي معتدله ـ قطبی جنگل) 2  هاي استوایی ـ ساوان ) جنگل1

 ترین نواحی کوهستانی جهان را دارد. پرتراکم ..................... هاي ه هاي کو دامنه کنند و مردم جهان در نواحی کوهستان زندگی می ..................... -10
 البرز ـ درصد 10) 4  ددرصد ـ دماون 15) 3  درصد ـ آلپ 10) 2  هیمالیادرصد ـ  15) 1


